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Тема. Різноманітність тварин у природі
Мета. Продовжувати формувати поняття тварини живі організми, почати формувати поняття комахи, риби, земноводні, плазуни, птахи,звірі;формувати вміння описувати тварин різних груп,визначати їх за істотними ознаками, виховувати пізнавальний інтерес, бережливе ставлення до тварин.
Обладнання: малюнки тварин таблиця «Групи тварин», презентація, картки для роботи в групах, індивідуальні картки з назвами тварин.

                                              Хід уроку
· Організаційний момент
Вже дзвінок нам дав сигнал,

Працювати час настав ,

Тож і ви часу не гайте, 

Працювати починайте.
· Перевірка домашнього завдання

Метод «Гармошка» (питання складені гармошкою ,діти дають відповіді)
· Доведіть, що тварини належать до живої природи.

· Чим тварин и відрізняються від рослин?

· Що є кормом для тварин?

· Яке значення мають тварини в природі?
Оформлення виставки « Моя улюблена тварина »
ІІІ Актуалізація опорних знань учнів
     1. Передбачення теми уроку
· Діти, зверніть увагу на малюнки, які ви підготували. Що в них спільного?  ( Це тварини)
· А чи всі вони однакові? ( Ні. Тут є риби, комахи, звірі, плазуни…)
2. Бесіда.
- Отже, як ви думаєте якою буде тема нашого сьогоднішнього уроку?

- Для чого нам це вчити?
ІУ Повідомлення теми та мети уроку ( слайди 1-2)
· Отже, діти, сьогодні на уроці ми з вами будемо вивчати групи тварин . Дізнаємося про найбільші групи тварин та їхні характерні ознаки.

· Що ви очікуєте від нашого уроку? 
    (Відповіді учнів)
         У Робота над темою уроку
· Читання теми уроку з дошки «Різноманітність тварин у природі. Групи тварин »
· Інтерактивний метод “2, 4, всі разом” 
· Діти, подивіться під підписом «групи тварин» є шість стрілочок. Наше завдання заповнити цю таблицю до кінця уроку. 
     (Прийом «чиста дошка»)
· Працюємо разом.
· Робота з підручником ( с.134-137)

·     Діти, відкрийте підручник на с.134. Прочитайте назву першої групи. (Перегортаємо на дошці назву «Комахи»)
· Робота в парах 
(Прийом «навчаючись вчусь» . Після опрацювання статті один учень задає запитання – інший відповідає.)
· Перегляд презентації ( слайди 2- 6)
· Давайте подивимося на екран і назвемо представників цієї групи.

Аналогічна робота проводиться з рибами (слайди 7-10), земноводними(слайди 11-13) , плазунами (сл. 14-17) .
· Практична робота з групами «птахи» (слайди 18-21) та «звірі» (слайди 22-25)  за планом.

· Назви  тварин;

· Розмір тіла (велика, середня, мала);

· Частини тіла тварини (голова, тулуб, ноги, хвіст);

· Чим вкрите тіло;

· Особливості зовнішньої будови тварини.
· Фізкультхвилинка 
   Релаксація.
    - Давайте здійснимо уявну подорож парком,

       подихаємо свіжим повітрям...
· Закріплення вивченого матеріалу.
· Гра «Хто ти?»
Один учень тримає зображення тварини, а інші задають запитання, щоб розгадати тварину. (До якої групи відноситься, розмір, колір, чим живиться та інше).
· Робота в групах
- А зараз ми попрацюємо у групах. Поділіться на групи за малюнками на партах ( сонечко, щука, жабка, черепаха, синичка, білка) та оберіть бригадира.

         Завдання для груп

· Напишіть назву своєї групи за зображенням тварини.

· Доберіть характерні ознаки цієї групи.

· Підберіть 3-4 представники.
· Гра «Пантоміма»
Учень показують тваринку, а той хто відгадав називає її, та вказує до якої групи належить.
· Вправа «Зайди своє місце»
( У дітей на партах лежать папірці на клейкій основі з написом назви тварини. Учень повинен підійти до дошки і розмістити аркуш під відповідною групою .)  
· Підсумок уроку
· Діти, чи виконали ми завдання уроку? Заповнили нашу таблицю? ( Так) (слайд 26)
           Інтерактивний метод «Мікрофон»
· Чи справдилися ваші очікування від уроку ?

· Що нового дізналися на уроці ?

· Який ви роботи найбільше сподобався? Чому ?
· Домашнє завдання
Робота в зошиті з друкованою основою 

